

Военная операция на Украине



Карта України 1917 год



УКРАЇНА. ВОЄННО-ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ у середині грудня 1917 р.



Присутність збільшених частин російської армії і флоту

Присутність німецьких військ

Бойцы Красной армии



Карта современной Украины



Государственный переворот на Украине К власти пришли нацисты. 2014 год



Турчинов объявляет АТО – антитеррористическую операцию 2014 год (Донбасс)



Жители Славянска и Краматорска Останавливают БТР 2014 год



2 июня 2014 год, Луганск,
авиа налет украинских ВВС



Результаты бомбежки Луганска



Летом 2014 года на территории Луганской и Донецкой республик Украина развязала гражданскую войну

Эта война длится уже почти восемь лет

За это время на территории Луганской и Донецкой республик убито

Тринадцать тысяч человек

В числе убитых 101 ребенок

Десятки тысяч мирных жителей получили ранения,
Многие остались инвалидами.

«Аллея ангелов» в Донецке Здесь похоронены убитые дети



Тем временем на Украине креп нацизм,
с которым в годы Великой Отечественной
войны боролись наши деды и прадеды.

В нашем селе, в сквере, вы все видели
памятник сельчанам – защитникам Родины,
которые отдали свои жизни, в той страшной
войне.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

НИЧТО НЕ ЗАБЫТО



Марш нацистов-бандеровцев в Киеве 2021 г.



Российская Федерация многое сделала, чтобы остановить уничтожение людей на территориях непризнанных, на тот момент, Луганской и Донецкой республик.

Усилия России оказались тщетными, Украина не перестала убивать своих сограждан за то, что они всеми силами противились нацизму.

Вся вина жителей Л/ДНР в том, что они хотели говорить на русском языке, который запрещен на Украине. В том, что они чтят память своих предков - Защитников Родины, боровшихся против нацизма.

Их убивали за георгиевскую ленточку, за День Победы.

За то, что они никогда не согласятся на то, чтобы почитать Бандеру, Шухевича, ОУН УПА, которые в годы войны были карателями: жгли деревни – это они, бандеровцы, уничтожили Бабий Яр, замучили, сожгли и убили миллионы украинцев, евреев и русских.

**Почти восемь лет длилась гражданская война.
Украину поддерживали США и страны ЕС.
Непризнанные республики – только Россия.**

К концу 2021 года Украина стала наращивать войсковую группировку на линии разграничения. Усилились обстрелы. Снова и снова гибли люди – мирные жители.

Тем временем США и ЕС, абсолютно беспочвенно стали обвинять РФ в том, что это именно она наращивает войска на границе с Л/ДНР. Западные «партнеры» стали утверждать, что Россия готовится к вторжению на территорию Украины. И увеличили поставки тяжелого наступательного вооружения Украине. Стали вестись разговоры о том, чтобы принять Украину в НАТО.

РФ была вынуждена требовать от США и НАТО гарантий обеспечения безопасности. Но ни США, ни НАТО такие гарантии отказались дать. И все больше оружия отправляли на Украину, которая все усиливала и усиливала обстрелы территорий Л/ДНР.

В конце концов, для России не осталось иного выхода, чтобы защитить республики, как признать их независимость.

В одностороннем порядке, РФ признала независимость Луганской и Донецкой Народных республик. Но это не остановило наступление Украины на мирные города и села.

Для России остался единственный выход – принудить Украину к миру. Именно эта войсковая операция сейчас и ведется вооруженными силами РФ.